
	ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA




En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10:11 diez horas con once minutos del día 17 diecisiete de junio del año 2022 dos mil veintidós, reunidos en la sala Juan S. Vizcaino, ubicada en el segundo piso del interior del palacio municipal, con domicilio en Av. Cristóbal Colon número 62, colonia Centro, previamente convocados por medio de oficio 676/2022, comparecen los regidores, C. LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX E ING. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ, en su carácter de Presidenta y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología como comisión convocante; la LIC. MAGALI CASILLAS CONTRERAS, LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ, LIC. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA, LIC. SARA MORENO RAMÍREZ y el LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA, en su carácter de Presidenta y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación como comisión coadyuvante; LIC. EVA MARIA DE JESUS BARRETO, LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ, C. RAUL CHAVEZ GARCIA, LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA y la LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, en su carácter de Presidenta y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente Derechos Humanos, de Equidad de Género y Asuntos Indígenas, comisiones del Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 48, 56, 69 y 70 BIS del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, procedemos a celebrar la presente Sesión, previa convocatoria, se somete a consideración lo siguiente:

	LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM



1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. Se procede a Tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los Regidores:

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA
	NOMBRE
	ASISTENCIA

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	Presente

	LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
	Presente

	LIC. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ  
	Presente



REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN
	NOMBRE
	ASISTENCIA 

	LIC. MAGALI CASILLA CONTRERAS
	Presente

	LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
	Presente

	LIC. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
	Presente

	LIC. SARA MORENO RAMÍREZ
	Presente 

	LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	Presente



REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, DE EQUIDAD DE GÉNERO Y ASUNTOS INDÍGENAS
	NOMBRE
	ASISTENCIA

	LIC. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO
	Presente

	LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
	Presente

	C. RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
	Presente

	LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	Presente 

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCAVA
	Presente



Toda vez que se encuentran presentes la totalidad de los Regidores Integrantes de las Comisiones, por lo que se declara existente el QUORUM legal por lo procedemos a presentar el Orden del día.

	ORDEN DEL DIA



1. Lista de Asistencia y declaración del Quórum,
2. Autorización del orden del día,
3. Atención a la NOT/154/2022, que turna iniciativa de ordenamiento municipal que turna a comisiones la reforma al Reglamento del Sistema Municipal de Protección de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes en el Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, 
4. Asuntos Varios y
5. Clausura.
Por lo que una vez verificado el quorum y leído el orden del día, en el que ningún regidor agendó asunto vario alguno, les solicito que los que estén a favor del orden del día, lo manifiesten levantando su mano: 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA
	NOMBRE
	A FAVOR 
	EN CONTRA
	EN ABSTENSIÓN 

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
	X
	
	

	LIC. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ  
	X
	
	




REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN
	NOMBRE
	A FAVOR
	EN CONTRA 
	EN ABSTENCIÓN 

	LIC. MAGALI CASILLA CONTRERAS
	X
	
	

	LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
	X
	
	

	LIC. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
	X
	
	

	LIC. SARA MORENO RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	X
	
	




REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, DE EQUIDAD DE GÉNERO Y ASUNTOS INDÍGENAS
	NOMBRE
	A FAVOR
	EN CONTRA 
	EN ABSTENCIÓN 

	LIC. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO
	X
	
	

	LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
	X
	
	

	RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
	X
	
	

	LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	X
	
	

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	



Se aprueban el orden del día por unanimidad de los integrantes presentes de las comisiones. 

	DESARROLLO DE LA SESION



3. ATENCIÓN A LA NOT/154/2022, QUE TURNA INICIATIVA DE ORDENAMIENTO MUNICIPAL QUE TURNA A COMISIONES LA REFORMA AL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. 
Hace uso de la voz la Licenciada Laura Elena Martínez Ruvalcaba, presidenta de la comisión convocante, la cual continúa diciendo que una vez desahogados los puntos 1 y 2 del orden del día, procederemos a desahogar el punto número 3, por lo que les menciono que el pasado 28 de abril del 2022, en la Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento número 10, en el punto número 7 de la orden del día su servidora presenta INICIATIVA DE ORDENAMIENTO MUNICIPAL QUE TURNA A COMISIONES LA REFORMA AL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, reforma que tiene como objetivo dar cumplimiento con el artículo 3, párrafo 1, de la Convención sobre los Derechos del Niño, aprobada por la Asamblea General de las Naciones Unidas en 1989 de la cual México es parte, señala que “en todas las medidas concernientes a los niños que tomen las instituciones públicas o privadas de bienestar social, los tribunales, las autoridades administrativas o los órganos legislativos, una consideración primordial a que se atenderá será el interés superior del niño y estar actualizados a la luz de la última reforma a la Ley General de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes.

Además, hace mención de que el pasado 15 de marzo del 2022, en el Diario Oficial de la Federación se realizó una reforma en la Ley General de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes, con el objetivo primordial de implementar acciones para la prevención de la violencia, concientización sobre el calentamiento global y prevención de trabajos forzados en las niñas, niños y adolescentes. 

 Y se da lectura a la propuesta de reforma: 

	Como esta
	Propuesta de reforma

	Artículo 15: Obligaciones de coadyuvancia de las autoridades. Las autoridades, en el ámbito de su competencia, tendrán a su cargo las siguientes obligaciones:
I. Coadyuvar en el cumplimiento de los objetivos del presente Reglamento;
II. Garantizar el cumplimiento de la política municipal en materia de respeto, protección, ejercicio y promoción de los derechos contenidos en el presente reglamento;
III. Coadyuvar con las autoridades estatales y federales en el cumplimiento al eje de la política nacional y estatal en materia de respeto, protección, ejercicio y promoción de los derechos contenidos en el presente reglamento;
IV. Impulsar la formación y actualización de acuerdos interinstitucionales de coordinación entre las diferentes instancias de gobierno, para facilitar la actuación de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal de Protección;
V. Impulsar la cultura de respeto, protección, promoción y ejercicio de los derechos de niñas, niños y adolescentes;
VI. Garantizar el respeto, protección, promoción y ejercicio de los derechos de las niñas, niños y adolescentes;
VII. Prever acciones y mecanismos que permitan a niñas, niños y adolescentes, un crecimiento y un desarrollo Integral pleno;
VIII. Establecer programas de integración familiar, así como talleres y cursos que sirvan a los padres para dar mejor atención a sus hijos;
IX. Procurar siempre que las niñas, niños y adolescentes vivan con su familia;
X. Coadyuvar para que las niñas, niños y adolescentes ejerzan el derecho de visitas y convivencia familiar;
XI. Cuidar, en el ámbito de su competencia, que las publicaciones cualquiera que sea su medio o forma de difusión, se realicen sin afectar los derechos o el sano desarrollo de las niñas, los niños y adolescentes;
XII. Establecer programas que promuevan el desarrollo equitativo y la igualdad de oportunidades;
XIII. Atender las medidas que sean dictadas por la Procuraduría de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes o la Delegación institucional; y





















XIV. Las demás contenidas en la Ley General, la ley Estatal y el presente Reglamento.
	

















































XIV. Establecer mecanismos para la prevención, atención y canalización de los casos de maltrato, perjuicio, daño, agresión, abuso o cualquier otra forma de violencia que se suscite hacia niñas, niños y adolescentes en los centros educativos del municipio;
XV. Implementar acciones para inculcar en las niñas, niños y adolescentes el respeto al medio ambiente, así como la adopción de estilos de vida sustentables, concientizándolos sobre las causas-efectos del cambio climático;
XVI. Implementar políticas para prevenir que el trabajo en adolescentes mayores de 15 años que pueda perjudicar su salud, su educación o impedir su desarrollo físico o mental, explotación laboral, las peores formas de trabajo infantil, así como el trabajo forzoso y la esclavitud, de conformidad con lo dispuesto en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y en las demás disposiciones aplicables;
XVII.- Las demás contenidas en la Ley General, la ley Estatal y el presente Reglamento. 



Al terminar de ser leída la propuesta que se estaba proyectando, la regidora presidenta comenta si se tiene alguna duda o pregunta, a lo cual en uso de la voz la Lic. Magaly Casillas manifiesta que revisó lo aprobado y publicado a nivel federal y que hacía falta un artículo concerniente a las escuelas públicas, es decir para aplicación en ellas. Como respuesta la regidora Laura Elena Martínez externa que, al haber hecho el estudio, previo a proponerlo al pleno del ayuntamiento, si observó esta parte, pero que no se incluyó por considerarse que era un tema para las escuelas en que el municipio no tiene autoridad para que se pudiera aplicar y/o ejecutar y por eso en la propuesta se decide dejarlo fuera. La Lic. Magaly Casillas manifiesta su aprobación a lo dicho por la regidora presidenta.  

Una vez más la regidora presidenta pregunta si existe alguna otra duda o comentario y los regidores presentes manifiestan que no la hay. 

Por lo que una vez leída, analizada y discutida la propuesta de reforma, se somete a consideración, en voz de la regidora presidenta de la comisión. Preguntando que si están a favor de la propuesta de reforma les solicito que los que estén a favor, lo manifiesten levantando su mano: 



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA
	NOMBRE
	A FAVOR 
	EN CONTRA
	EN ABSTENSIÓN 

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
	X
	
	

	LIC. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ  
	X
	
	




REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN
	NOMBRE
	A FAVOR
	EN CONTRA 
	EN ABSTENCIÓN 

	LIC. MAGALI CASILLA CONTRERAS
	X
	
	

	LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
	X
	
	

	LIC. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
	X
	
	

	LIC. SARA MORENO RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	X
	
	





REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, DE EQUIDAD DE GÉNERO Y ASUNTOS INDÍGENAS
	NOMBRE
	A FAVOR
	EN CONTRA 
	EN ABSTENCIÓN 

	LIC. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO
	X
	
	

	LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
	X
	
	

	RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
	X
	
	

	LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	X
	
	

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	



Se aprueban el presente punto por unanimidad de los integrantes presentes de las comisiones. Se continua con el desahogo de la sesión:

4.- ASUNTOS VARIOS. -  Al no haber asuntos varios agendados, pasamos a la clausura. 
[bookmark: _GoBack]
5.- CLAUSURA. No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizada la sesión siendo las 10:32 diez horas con treinta y dos minutos del día y año en curso, por lo que se procede a firmar el acta correspondiente, firmando al calce y margen para constancia la presente acta, todos los que en ella intervinieron, a efecto de validar los acuerdos. 


ATENTAMENTE
“2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CÁNCER EN JALISCO”
“2022, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE CIUDAD GUZMÁN”
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, 
17 DE JUNIO DEL 2022





	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA 
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología y Regidora vocal de la Comisión de Derechos Humanos, de Equidad de Género y Asuntos Indígenas



	LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología

	



ING. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ 
Regidor Vocal de la Comisines Edilicias Permanentes de Innovación, Ciencia y Tecnología, Reglamento y Gobernación
	



LIC. MAGALI CASILLA CONTRERAS
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación  

	




LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
Regidora vocal de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernanción 
	




LIC. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación 

	





LIC. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Vocal de las Comisiones Edilicias Permanentes de Reglamentos y Gobernación y de derechos Humanos, de Equidad de Género y Asuntos Indígenas 

	





LIC. SARA MORENO RAMÍREZ
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación  


	



LIC. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de derechos Humanos, de Equidad de Género y Asuntos Indígenas

	



LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de derechos Humanos, de Equidad de Género y Asuntos Indígenas


	

HOJA DE FIRMAS PERTENECIENTE A LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. CELEBRADA EL 17 DE JUNIO DEL 2022.








C. RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de derechos Humanos, de Equidad de Género y Asuntos Indígenas
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